

Úřad MČ Praha 2
k rukám starostky Jany Černochové
nám. Míru 20/600
120 39 Praha 2

P e t i c e

občanů Prahy a majitelů psů za zrušení nevhodných opatření spočívajících v oplocení částí ploch vymezených k volnému pohybu psů v Riegrových sadech, Praha 2

sestavená v souladu se zákonem č. 85/1990 Sb., v platném znění, o právu petičním.

My, níže podepsaní občané Prahy, majitelé psů a řádní poplatníci místního poplatku ze psů, nesouhlasíme s oplocením částí ploch vymezených k volnému pohybu psů v Riegrových sadech na Praze 2 a žádáme jeho odstranění.

Tuto konkrétní úpravu Městské části Prahy 2 cítíme jako výrazně diskriminující vůči držitelům psů, ale především vůči psům samotným. Mějte prosím na paměti, že řádní poplatníci místního poplatku ze psů si přejí, aby tyto nemalé částky byly vydávány ve prospěch potřeb psů a nikoliv na opatření zaměřená proti nim, vždyť na území Prahy 2 neustále ubývá ploch pro volný pohyb psů.

Navrhované opatření absolutně nevychází ze znalosti specifického chování psů daného jim přírodou spočívajícího např. ve výraznější potenciální agresivitě většího množství některých psů umístěných společně do uzavřeného prostoru, dále pak zhoršení pohybu zejména starších psů v takto omezeném prostoru a v neposlední řadě nelze opomenout i riziko vážného poranění psů o plot.

Alarmující je také fakt, že vzhledem k absenci řádných cest v oploceném prostoru bude znemožněno volné venčení psů osobám starým, invalidním a matkám s kočárky či s malými dětmi.

Tyto louky navíc hojně využívají k rekreaci i lidé, kteří psy nevládní, ale které přítomnost psů nijak neobtěžuje.

Neschopnost úřadů a policie trestat opravdu neukázněné pejskaře nelze řešit zavedením nesmyslných opatření, která nejvíce postihnou zase jen slušné majitele psů. Místo všemožného omezování pohybu psů by měla být zvýšená represe zaměřena na majitele, kteří neuklízejí výkaly, nechávají své psy ničit zeleň a ohrožovat chodce. Výsledný efekt by byl jistě vyšší a Městská část Prahy 2 by mohla sumu vynaloženou na tento zbytečně nákladný projekt investovat jiným, potřebnějším směrem (např. na pravidelný úklid závadného odpadu po bezdomovcích, narkomanech, vandalech a nočních alkoholových sezeních, kterého jsou louky a zejména keře plné).

S ohledem na to, že nám předem nebyla dána žádná možnost vyjádřit se k připravovaným změnám ani se s nimi seznámit Vás žádáme, abyste zvážili a posoudili námi předložené aspekty této problematiky, vzali v úvahu naši praktickou znalost mentality psů a jejich potřeb a znalost dané lokality. Zároveň Vás prosíme, abyste nepochybovali o snaze rozumných majitelů psů přispět ke zlepšování životního prostředí, jakož i vzájemných vztahů mezi lidmi.

Petici sestavila: Patricie Kohnová

V Praze dne 20. 9. 2010

Přílohy:

- podpisové archy str. 2 - 42 (740 podpisů)

Na vědomí:

- Magistrát hl. m. Prahy, Mariánské nám. 2, 110 01 Praha 1
- Nadace na ochranu zvířat, Pacovská 31, 140 00 Praha 4